

提升数据质量

我市将集中清理睡眠公积金账户

本报讯(记者 黄兰芬)8月16日,市住房公积金中心发布公告,公告期满后一个月起至10月31日,将对单位、个人零余额账户及长期睡眠账户进行集中清理,并公示了名单。

为了加强住房公积金账户管理,提高住房公积金基础数据质量,维护缴存人合法权益,根据住建部相关工作要求,市住房公积金中心开展此次清理行动。

本次清理的公积金账户包括7类:

单位账户无余额,名下无缴存职工,且6个月以上未发生任何业务的单位账户;单位账户无余额,名下有员工但全员封存,且6个月以上未发生任何业务的单位账户;单位账户有余额,名下有员工但全员封存,且6个月以上未发生任何业务的单位账户;单位已撤销、解散,破产并已完成清算,因名下职工账户有未结清公积金贷款,致使原单位无法注销缴存登记的单位账户;个人账户

无余额,账户为正常或封存状态,且6个月以上未发生任何业务的个人账户;职工退休或与单位解除劳动关系、个人账户封存6个月以上,未在外地缴存公积金且无未结清公积金贷款的个人账户;职工已调离本市,无未结清公积金贷款,在外地工作并正常缴存公积金的个人账户。

涉及清理范围的单位账户和个人账户,市住房公积金中心将进行45天

的公开公示。公告期满后一个月内,对未办理账户注销、补缴、个人账户异地转移接续、单位账户集中托管转移等业务或期满无异议的,该中心直接对零余额单位(个人)公积金账户办理销户手续。公告期满后一个月后,该中心对有余额账户资金实行集中管理。

相关单位和职工对处理方法存在异议的,可及时咨询、联系市住房公积金中心服务网点。

优化营商环境

我市推出“不动产+婚姻登记”一站式服务

本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 陈依璇)日前,我市不动产登记部门与民政部门合作,创新推出“不动产+民政”服务新模式,实现婚姻登记与不动产登记“两件事,一次办”。

据了解,我市在不动产登记日常业务办理过程中,常会遇到以下情况:有些夫妻在办理结婚证时,还需要在不动产证上加名字;有些夫妻在离婚时,按照离婚协议应该重新分配不动产,但是有时候一方不在当地,或者很难找到,甚至不愿意配合去不动产登记中心办理这些手续。

为了方便办事群众,市不动产登记中心将便民服务延伸至民政局,在婚姻登记处设立“不动产+婚姻登记”便民专窗,群众在婚姻登记窗口办理完结婚、离婚手续后,可通过“不动产+婚姻登记”联办专窗一并申请夫妻增(减)



名、离婚析产等不动产登记业务,当天就能领到新的不动产权证。

“不动产+婚姻登记”联动办理服务模式拓展了“不动产+N”业务领域范围,

使群众在办理涉及婚姻状况变更等不动产业务时,只需“进一个门、跑一次路”,即可“一站式”完成所有相关登记手续。目前,该服务模式已覆盖至全市范围。

咸安区开展
燃气安全检查
守护刘家桥
景区餐桌安全



本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 唐雄)8月19日,咸安区住建局检查组走进咸安区桂花镇,对刘家桥景区餐饮行业燃气安全工作进行检查。

检查组深入多个餐饮经营场所,重点检查了燃气报警器是否安装,灶具、软管是否老化,减压阀压力是否正常,灶具是否有熄火保护装置,是否安装了燃气阻断阀等情况,并对检查结果进行详细记录。对存在安全隐患的商户,检查组责令其立即整改。

检查组要求,各餐饮行业经营场所要高度重视燃气安全,全面落实安全生产主体责任,强化日常安全隐患排查,规范用气管理,同时定期对工作人员进行消防安全培训,切实防止安全事故发生,保障人民群众生命财产安全。

成功办理600多笔

咸宁公积金“跨省通办”解民忧

本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 周苗 费冬萍)8月13日,居住在广东省东莞市的王女士,通过公积金“跨省通办”服务平台,不用跑到咸宁住房公积金办事窗口,在网上轻松完成了异地提取公积金的业务。

近日,王女士致电咸宁市住房公积金中心,咨询关于在咸宁提取公积金的相关事宜。原来,王女士的公积金账户在咸宁,根据咸宁市住房公积金中心的规定,她符合条件,可因偿还商业贷款而提取公积金。

这是她首次办理此类业务,原本计划亲自前往咸宁办理。经过咸宁市住房公积金中心工作人员的详细解答,王女士得知,无须专程前往咸宁,直接在东莞市住房公积金管理中心通过“跨省通办”服务,就可完成这一业务办理。

这一消息令王女士感到非常高兴。据了解,自咸宁2022年开通“跨省通办”服务以来,咸宁市住房公积金中心可办理全国各地的异地住房公积金

提取等业务。截至目前,咸宁市住房公积金中心已成功办理了600多笔“跨省通办”业务,有效解决了一批办事群众面临的“多地跑”“来回跑”的难题,大大提升了群众的办事体验。

咸宁市住房公积金中心负责人表示,未来将进一步深入调研,积极回应群众需求,不断扩展“跨省通办”业务的服务范围,提高业务办理效率和服务质量,以更好地满足更多群众异地办事需求。

市更新局开展“政企联学”活动

本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 曾卫华)8月15日下午,在咸宁浦华甘源水务有限公司会议室,市更新局举办了“政企联学”活动,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,加强政企之间的沟通交流。

参加此次活动的人员有市住更局相关负责人;市排水处全体党员;咸宁浦华甘源水务有限公司、咸宁创业水务

有限公司、咸宁市中德环保电力有限公司、咸宁首大环保有限公司、咸宁城发环保渗滤液处理有限公司等单位的主要负责人和党建工作负责人。

活动开始,市排水处负责人传达学习《中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议公报》,接着,市住更局相关负责人讲授题为《改革推动发展伟业,

担当实现民族复兴》的党课,然后各企业代表结合自身工作实际进行交流发言。

此次活动旨在通过学习党的最新理论成果,增强政企双方的责任感和使命感,共同探讨如何更好地服务城市发展大局,推动咸宁市的城市建设、环保事业迈上新台阶。通过加强政企之间的交流合作,共同为实现高质量发展贡献力量。

态,保障辖区居民生命财产安全。当天的行动共发放宣传册80余份,清理5处楼栋大厅,畅通20处消防通道。

盘泗洲社区党总支书记王利霞表示,将继续发挥“桂乡管家”在居民身边的劣势,推动安全整治行动深入化、常态化、长效化,为广大居民营造安全、舒适、和谐的居住环境。

浮山街道盘泗洲社区“桂乡管家”整治乱停除隐患

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 汪亚利 姜幼芬)8月19日,咸安区浮山街道盘泗洲社区“桂乡管家”开展电动车违停专项整治行动,进一步整治辖区内不文明停车现象,营造安全稳定、整洁有序的社区

环境。

在淦河茶韵小区,王丽红等“桂乡管家”充分利用“人熟地熟数据熟”的优势,挨家挨户宣传电动车违停的危害,结合播放警示案例、发放消防安全宣传册等方

式,提醒居民规范停放电动车。行动中,“桂乡管家”们还重点检查楼栋公共门厅、楼梯间、消防安全通道等关键部位,全面排查是否存在电动车占用消防通道、违规入户等情况,及时把隐患消除在萌芽状